

「信資通」再公測 環聯冀4月可登場

為減低個人資料洩漏風險而構建的「多家個人信貸資料庫模式」(MCRA Model)於去年11月正式定名為「信資通」(CDS)，並展開試行計劃，惟出時時間一波三折，去年底因公眾測試數據欠準確，面世日期仍待釐定。消息透露，「信資通」本周將展開新一輪公眾測試，約1,000人獲邀參與，將向3間個人信貸資料服務機構試行提取個人信貸報告，倘結果達標，各持份者屬意4月底推出「信資通」，否則期望不遲於6月份登場。 ◆香港文匯報記者 曾業俊



◆環聯冀4月份「信資通」會有好消息。圖左為林嘉儀，右為黃凱榮。
香港文匯報記者曾業俊 攝

「信資通」目前由環聯、諾華誠信及平安金融壹賬通徵信獲選為個人信貸資料服務機構。環聯香港行政總裁亞太區總裁林嘉儀(Marie Claire Lim Moore)表示，「信資通」是一個複雜的過程，因此需要做很多工作來確保資料的完整性和平穩過渡，雖然公司已充分準備，有信心「信資通」在4月底正式推出，不過由於涉及多個持份者，所以公司亦正計劃不同的時間表，為不同場景做好準備。

涉及龐大數據上傳及保護

林嘉儀指出，過渡至「信資通」過程的主要挑戰之一將是龐大數據上傳到相關系統，在任何時刻都可能有多達20萬個檔案的資料需要同時處理。此外，當涉及到經過測試和驗證的初始資料載入時，亦要確保每項資料品質保持完整。另一方面，由於涉及不同參與者之間的合作，而資料又儲存在中央資料庫，所以過渡期間與同業的協調相當複雜，例如要面對客戶可能質疑信用報告內容，需要作出糾正等情況。不過，環聯服務全球30多個市場，內部會分享完成所有這些不同流程的最佳做法，有信心滿足過渡「信資通」階段涉及的所有要求，繼續確保資料品質和完整性。

「信資通」去年11月底進行首輪公眾測試，惟據悉測試期間出現錯誤或欠準確，包括有客戶數據未更新。環聯董事總經理黃凱榮指出，上次測試涵蓋約300至400人，即將展開的新一輪測試規模擴展至1,000人，同時邀請監管機構、銀行、放債人及其他信用提供者參與，向中央儲存庫提供資料。每人都會從3間個人信貸資料服務機構中，分別獲取個人信貸報告，並反映當中錯處及可改善地方。若測試順利，4月中料進行「並行使用(parallel run)」階段，惟最終時間仍要視乎第二次測試的結果。

環聯亞太區市務部高級總監陳倩雯補充，如參與測試者發現其信貸報告有任何錯誤或遺失資訊，便會通知有關方面，信貸資料服務機構便會找出問題根源並修復它們。首輪測試所發現的問題已經完全解決，因此今次進行更大規模的測試。她強調，環聯在上次測試所獲得的結果相當不錯，收到了參與者非常正面的回饋。

競爭信心來自服務

對於同業競爭，黃凱榮認為環聯的優勢在於服務品質、服務價值及客戶對他們的信任，關鍵在於便利、服務方式和質素。即使3間信貸資料服務機構未來獲得資料的過程相同，即來自中央平台的同一組數據，但機構如何利用自己的經驗、知識、客戶資訊以及技術來區分信貸報告結果，將是公司在市場上脫穎而出的關鍵。

對於本港經濟復甦慢過預期，黃凱榮坦言，貸款拖欠情況自去年第四季開始「令人有點擔憂」，特別是循環貸款的拖欠率較上季顯著增長。對於未來走勢，他指出，1月本港破產數字顯著增加，而且經濟放緩的效應有所滯後，但另一方面，大部分消費者對收入穩定仍有信心。

證監會：「BitForex」涉嫌虛擬資產欺詐

香港文匯報訊(記者 莊程敏) 虛假網站及平台詐騙事件猖獗，證監會昨告誡公眾，提防一個以BitForex名稱運作的宣稱虛擬資產交易平台，其涉嫌虛擬資產欺詐行為。證監會注意到，該平台以「進行錢包及網站維護」為藉口，使受害人在過去數天從該平台提取資產時，變得愈來愈困難。受害人指，BitForex的網站現已關閉，令他們無法查閱自己的賬戶和提取在BitForex所持的資產。香港警務處已應證監會的要求，採取行動封鎖有關網站連結並移除相關社交媒體專頁。證監會再次告誡投資者提防在不受規管的虛擬資產交易平台上買賣虛擬資產的風險。如平台終止運作、倒閉、遭黑客入侵或出現任何資產被挪用的情況，投資者或有可能損失在該平台上持有的全部投資。如對任何虛擬資產交易平台的持牌狀況有任何疑問，請參閱證監會的持牌虛擬資產交易平台名單。

另有兩家偽冒持牌網站

另外，證監會亦指，有兩家偽冒持牌虛擬資產交易平台的可疑網站：分別為冒充Hash Blockchain Limited的HSKEX，透過網站 https://www.hskepro.com、https://hskek.comhttps://www.hskecs.com 及 https://hskekit.com/營運；及冒充OSL數字證券有限公司的www.oslexu.com 及 www.oslint.com。證監會接獲受害人提款困難的舉報後，於昨日將上述網站列入證監會可疑虛擬資產交易平台警告名單。受害人表示他們曾被要求支付高昂「手續費及稅款」，以從有關網站提款。

Pay Cargo 亞洲首站落戶香港

香港文匯報訊(記者 周曉菁) 國際物流支付平台Pay Cargo落戶香港以進軍亞洲市場，Pay Cargo亞洲區商務總監羅日昇於發布會表示，香港是全球最大的空運貨物樞紐，眾多跨國企業區域辦事處聚集在此，強大的客戶基礎驅使公司亞洲首站選在香港。

有機會在港繼續投資

羅日昇透露，公司目標將業務拓展至超過140個地區，尚未決定亞洲總部的地點，若香港能提供核實的發展機會，有意在港繼續投資，希望為香港物流業引進可靠的支付解決方案，縮短物流的工序和提貨的時間。

Pay Cargo與香港智慧解決方案快易通建立策略合作夥伴，快易通將負責該平台的本地交易。Pay Cargo已經獲得國泰貨運站選為獨家電子支付營運商。據悉，投資推廣署為Pay Cargo在香港開設地區辦事處提供協助，香港作為國際物流中心樞紐的地位不斷提升，物流智慧化是維持物流業樞紐領導地位的必要條件。

滙豐去年千禧世代新客升近三成

香港文匯報訊(記者 莊程敏) 滙豐昨表示，去年千禧世代(18至34歲)新客戶數量按年上升近三成，客戶去年於電競及電玩相關的消費更按年上升近二成，可見電競已成為他們生活的重要部分。該行指，千禧世代為該企重要的客群之一，旗下滙豐One針對千禧世代客戶推出年度市場營銷活動，夥拍Faker與其效力的《英雄聯盟》(League of Legends, 簡稱LoL)世界級電競隊T1，今年9月舉辦滙豐One x T1《League of One》party，親臨香港與滙豐One客戶獨家互動。

夥電競隊T1舉行一連串活動

滙豐香港區財富管理及個人銀行客戶及市場策劃主管許虹虹指，電競不單是一種運動，更是不少千禧世代成就夢想的平台。滙豐很榮幸與世界冠軍T1和Faker合作，邀請他們來到香港與一眾客戶面對面交流，並啟發年輕人努力追夢。T1擁有全球最頂尖的電競選手，而滙豐One則擁有最創新和最具性價比的產品和服務。雙方強強聯

手，將為客戶帶來最獨特難忘、超越銀行的非一般體驗。

即日起至7月31日，新客戶開立滙豐One戶口並成功登記，即有機會參與抽獎及獲得《League of One》party門票。其他電競活動例如：有機會深入T1首爾總部，獲親身指導技術及贏走限量滙豐One聯乘T1紀念品等，活動詳情將稍後公布。新客戶以手機開戶及成功申請滙豐Red信用卡可獲高達400元獎賞、高達5%港元儲蓄存款年利率及10萬元癌症保障等。

投資理財

政策前景左右日圓走勢 干預戒線備受矚目

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

美元周一窄幅持，本周重要事件密集，英國預算案、歐洲央行議息會議、美聯儲主席鮑威爾將於周三和周四在國會發表半年度貨幣政策證詞，然後是周五的美國非農就業數據。繼1月份非農就業崗位猛增35.3萬個之後，市場預期2月仍將穩健增長20萬個，失業率將維持在3.7%。美國本周將公布的其他重要數據包括ADP民間就業、ISM非製造業指數、工廠訂單和貿易收支等。

英鎊兌美元自超買區回跌

英國預算案將於周三公布，財政大臣亨特(Jeremy Hunt)一直在努力淡化有關大選前大幅減稅的

揣測。英鎊兌美元走勢，技術圖表見RSI及隨機指數已自超買區域呈現回跌跡象，而1.27是近日未能跨越的關口，故目前需提防英鎊一再未能上破的情況下將會復為走低。支持位回看25天平均線1.2630，關鍵在250天平均線1.2540以及1.25水平，後市若進一步明確突破此區，英鎊或將會迎來較大規模的下跌。黃金比率計算，50%及61.8%的調整幅度為1.2430及1.2340水平。當前阻力位預料在1.27及1.2780，下一級料為1.2830及1.30關口。

美元兌日圓在上周四一度挫跌至149.19，日本央行審議委員高田創暗示有必要退出超寬鬆政策的言論提振了日圓；但日本央行總裁植田和男上周五稱現在斷定通脹已接近可持續達到央行2%的通脹目標還為時過早，令美元兌日圓又回返至150區間。要留意在日本央行3月18-19日召開政策會議之

前，大型企業將於3月13日與工會就明年的薪酬問題進行談判。此外，美元兌日圓當前仍然延續着近日在高位區間的窄幅盤整態勢，如果日圓繼續走軟，市場正關注日本央行和財務省是否會採取任何干預措施。

美元兌日圓仍然靠近一重要關卡；日本當局在2022年底進行了干預，以支撐日圓匯率，當時日圓一度跌至151.94；而去年11月份也曾探試此區，但就是剛剛好止步此區下方後回跌。目前圖表可見，RSI及隨機指數正自超買區域有所回落，因此若然匯價遲遲未能攻破152水平，料見美元兌日圓有機會重演去年11月下旬的回跌走勢。支持位先會看149.80及25天平均線149.40，下一級料為146.80水平。反之，若然向上明確突破，估計延伸漲幅將達至152.90及155關口。

今日重要經濟數據公布

時間	國家	數據項目	預測/前值
08:01	英國	2月BRC零售銷售年率	前值+1.4%
16:45	意大利	2月服務業PMI	預測52.3, 前值51.2
16:50	法國	2月服務業PMI	預測48.0, 前值48.0
		2月綜合PMI	預測47.7, 前值47.7
16:55	德國	2月服務業PMI終值	預測48.2, 前值48.2
		2月綜合PMI終值	預測46.1, 前值46.1
17:00	歐元區	2月服務業PMI終值	預測50.0, 前值50.0
		2月綜合PMI終值	預測48.9, 前值48.9
	意大利	第四季GDP季率終值	預測+0.2%, 前值+0.2%
		第四季GDP年率終值	前值+0.5%
17:30	英國	2月服務業PMI	預測54.3, 前值54.3
18:00	歐元區	1月PPI年率	前值-0.8%
		1月PPI年率	前值-10.6%
22:45	美國	2月綜合採購經理人指數(PMI)	前值51.4
		2月服務業採購經理人指數(PMI)	前值51.3
23:00		1月工廠訂單月率	預測-2.9%, 前值+0.2%
		1月耐用用品訂單月率修正值	前值-6.1%
		2月ISM非製造業PMI	預測53.0, 前值53.4

紐約期油高企不下 利好加元

金匯動向

馮強

美元兌加元上週三向上觸及1.3605水平11周高位升幅放緩，本週初大部分時間處於1.3545至1.3570之間。美元指數上週尾段連日上試104.20至104.30水平阻力之際，美元兌加元迅速擴大升幅至1.36水平。不過紐約期油自上周初企穩每桶75美元水平持續反覆上升，上週尾段曾向上觸及每桶80美元水平近4個月高位，同日美元兌加元受制1.3600阻力便掉頭回落。雖然石油輸出國組織與合作夥伴(OPEC+)在3月3日宣布將每日自願減產220萬桶石油的措施延長至今年年中，紐約期油本周初反而稍為回落至79美元水平，但油價依然是處於數月來的高位，有助抑制加元跌幅。

加拿大統計局上週四公布第4季實質GDP年率增長1%，高於早前預期的0%水平，並上修第3季GDP年率至負0.5%，高於早前的負1.1%，而2023年全年GDP則

有1.1%升幅，連續3年保持增長，數據顯示第4季經濟好於央行預期。此外，加拿大本周五將公布2月份就業數據，同日美國亦將公布2月份非農就業表現，而美國聯儲局主席鮑威爾將率先於本周三及周四連日發言，抑制美元指數波幅，美元兌加元現階段依然持續受制逾3個月以來位於1.3600至1.3630之間的主要阻力區。預料美元兌加元將暫時區間上落於1.3410至1.3610之間。

美元指數遇阻力 金價料再升

上週五紐約4月期金收報2,095.70美元，較上日升41美元。現貨金價上週五急升至2,088美元水平9周高位，本週初大部分時間處於2,079至2,088美元之間。美元指數上週五受制104.30阻力便掉頭回落至本週初的103.76水平，加上美國10年期期息連日徘徊4.20%邊緣，支持金價擴大升幅。

美元兌加元



預料現貨金價將反覆上試2,100美元水平。

金匯錦囊

加元：美元兌加元將暫時區間上落於1.3410至1.3610之間。
金價：現貨金價將反覆上試2,100美元水平。

申請酒牌續期公告 和生飯店

現特通告：陳遠球其地址為新界屯門麒麟圍五巷18號，現向酒牌局申請位於新界屯門麒麟圍第132約短期租約18號和生飯店的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

日期：2024年3月5日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE WO SANG RESTAURANT

Notice is hereby given that Chan Yuen Kow of 18, 5 Lane, Kei Lun Wai, Tuen Mun, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Wo Sang Restaurant situated at Short Term Tenancy No.18, DD 132, Kei Lun Wai, Tuen Mun, N.T. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 5th March 2024

LA/MAT/00494/2023(AQ66)
FCMC 8703/2023
香港特別行政區
區域法院
婚姻訴訟
案件編號：2023年第8703號
由 魏仙娜 呈請人
與 余國琛 答辯人
茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人余國琛離婚。答辯人住址不詳。現可向香港灣仔道十二號灣仔政府大樓閣樓二家事法庭登記處申請領取該離婚呈請書副本乙份。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則法院可在其缺席下聆訊本案。
司法常務官
本通告將於本港刊行的中文報章文匯報刊登一天。

刊登廣告

熱線：3708 3888

傳真：2873 0009

電郵：wwwpad@tkww.com.hk